
ПРОТОКОЛ №  44

 засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального 
господарства,  будівництва,  архітектури,  екології,  довкілля,  транспорту  та 
зв’язку. 

                                                                                                        від ”19” квітня 2017 р.

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Секретар комісії О. Майданюк,

 Члени комісії:    М. Лужецький, Р.Шагала

Відсутні: А.Янів

Запрошені:  перший заступник міського голови І.Герман, начальник відділу 
правового  забезпечення  ради  Ст.  Кулиняк,  директор  Департаменту  МГ 
І.Лепкий,  головний інженер КП КМГ В.  Красуляк,  голова ОСББ 3 –  АДО Д. 
Ачкан,  директор  КП  УКБ  В.  Бохонок,  представниця  відділу  ДАБІ  Д.Шутко, 
директор КП Дрогобичтеплоенерго І.Хом’як.

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект рішення про внесення змін в Регламент 
постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального 
господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, 
транспорту та зв’язку. 

2. Про  Заяву  ФОП  Дмитраха  О.Л.   щодо  тендеру 
проведеного КП КМГ.
3. Про  хід  виконання  робіт  з  поточного  ремонту 
доріг/тротуарів за  депутатськими зверненнями.

4. Про внесення змін  до міського бюджету м.Дрогобича на 
2017  рік  та  надання  дозволу   на  перенесення  термінів 
погашення  заборгованості  КП  ”Дрогобичводоканал” 
перед територіальною громадою міста.



5. Про надання дозволів  на встановлення індивідуального 
опалення у житлових будинках міста Дрогобича.

6. Про  передачу  на  баланс   теплорегулятора  модульного 
ТМ-700.

7. Про  затвердження  Програми  добровільної  участі 
об’єднань  співвласників  багатоквартирних  будинків  у 
капітальному ремонті  житлових  будинків  у  м.Дрогобичі 
на 2017 рік.

8. Про стан справ з сміттєзвалищем в с.Брониця та ситуації 
навколо  підписаного  міським  головою  Т.Кучмою 
Меморандуму.

9. Про  фінансування  Програми  з  виготовлення  технічної 
документації для житлових будинків.

10. Різне.

1.СЛУХАЛИ:  начальник  відділу  правового  забезпечення  ради  Ст.  Кулиняк 
повідомив,  що  для  повноціннішого  та  професійнішого  розгляду  на  сесіях 
ради  питань,  які  стосуються  надання  дозволів  на  виділення  земельних 
ділянок  під  гаражі,  МАФИ,  тощо  необхідно  внести  зміни  в  Регламент 
профільної комісії.  
 ГОЛОСУВАЛИ :  Рекомендувати  сесії  міської  ради  підтримати  проект 
рішення.

                         ”за” –  4   ”проти” – 0    “утримався” -0   не голосував - 1

2.СЛУХАЛИ: голову комісії Т. Демка, який поінформував, що надійшла Заява 
від  ФОП  Дмитраха  О.Л.,  який  вказує,  що  його  було  дискваліфіковано  з 
учасників-переможців  електронних  торгів,  в  результаті  чого  КП  КМГ 
переплатило понад 260 тис. грн. за матеріали. 
Виступили:  голова  тендерного  комітету В.Красуляк,  який  повідомив,  що 
торги  було  проведено  у  відповідності  до  чинного  законодавства,  а  ФОП 
Дмитрах О.Л. був дискваліфікований тендерним комітетом, оскільки не надав 
всіх необхідних документів.
ФОП Дмитрах О.Л. повідомив, що викликає подив і нерозуміння той факт, що 
обрано було переможцем ТзОВ Укрресурс, який запропонував вищу ціну ніж 
інші  учасники  торгів,  а  те,  що  не  було  вчасно  подано  ним  довідку  про 
платника ПДВ є відмовкою, оскільки згідно стор.20 Умов проведення торгів 



(  нова  редакція)  такий  документ  можна  додати  пізніше  з  відповідним 
поясненням.
Секретар тендерного комітету повідомила, що дану інформацію, щодо стор. 
20 ФОП Дмитрах О.Л. посилається на неофіційний сайт з Інтернету.
Громадський  активіст  М.  Ваврин відзначив,  що  з  великою  ймовірністю 
можна  припустити,  що  очевидним  є  упередження  ставлення  керівництва 
міста до даного підприємця, який ще і є власником фірми Осанна.
Голову  комісії  ради  Т.Демка,  який  відзначив,  що  в  результаті  такого 
проведення торгів і недопрацювання сторін сума прямих та непрямих збитків 
складатиме для КП КМГ, тобто для тергромади м. Дрогобич, майже 350 тис. 
грн., що є неприпустимим марнотратством.

ГОЛОСУВАЛИ:    Рекомендувати  ФОП  Дмитраху  О.Л.  та  іншим  суб’єктам 
господарювання  на  майбутнє  уважніше  ставитись  до  процедури 
проведення торгів, а тендерним комітетам рекомендувати діяти в межах 
чинного  законодавства  і  з  метою  економії  державних  коштів  та  коштів 
місцевої  громади   першочергово  звертати  увагу  на  цінові  пропозиції 
учасників торгів.  

”за” –  4   ”проти” – 0    “утримався” - 0    не голосував - 1

3.СЛУХАЛИ:  першого заступника міського голови І.Германа, який повідомив, 
що  кошти  в  сумі  1  млн.  грн.,  який  було  виділено  з  бюджету  розвитку 
використано на поточний ремонт доріг.  
ВИСТУПИЛИ:  голова  комісії  Т.  Демко  задав  запитання,  коли  будуть 
проводитись  роботи  з  поточного  ремонту  доріг/тротуарів  відповідно  до 
депутатських запитів.
Заст.  директора  Департаменту  МГ  І.Лепкий  поінформував,  що  депутатські 
запити планується виконати протягом поточного року і до 31.12.2017 р.
Голова  комісії  Т.Демко  акцентував  увагу  на  тому,  що  необхідно  скласти 
реєстр  почергововсті  надання  відфрезованого  асфальту  згідно  запитів 
депутатів.
ГОЛОСУВАЛИ:  1.   Доручити  заст.  Директора  Департаменту  І.Лепкому 
подати, до 01.05.2017 року, постійній комісії ради: 1.1. перелік виконаних 
робі  з  поточного  ремонту  доріг/тротуарів;  1.2.  почерговість  виконання 
аналогічних  робіт  відповідно  до  депутатських  звернень/запитів;  1.3. 
почерговість  надання  відфрезовного  асфальту  на  депутатські 
звернення/запити відповідно до реєстру почерговості складеного спільно 
комісією і Департаментом МГ.

”за” –  4    ”проти” – 0   “утримався” - 0   не голосував - 1



4.СЛУХАЛИ:  директора  КП  “Дрогобичводоканал” Р.Шагалу,  який 
поінформував в необхідності прийняття рішення сесією “ Про внесення змін 
до  міського  бюджету  м. Дрогобича  на  2017  рік  та  надання  дозволу   на 
перенесення  термінів  погашення  заборгованості  КП  ”Дрогобичводоканал” 
перед територіальною громадою міста”.

ГОЛОСУВАЛИ:   рекомендувати  сесії  міської  ради  підтримати  проект 
рішення  “ Про внесення змін  до міського бюджету м. Дрогобича на 2017 
рік та надання дозволу  на перенесення термінів погашення заборгованості 
КП ”Дрогобичводоканал” перед територіальною громадою міста”.

 ”за” –  4         ”проти” – 0     “утримався” - 0   не голосував – 1

5. Слухали:  заступника Департаменту МГ І.Лепкого, який поінформував про 
необхідність  прийняття  рішення “Про  надання  дозволів  на  встановлення 
індивідуального опалення у житлових будинках міста Дрогобича”.

ГОЛОСУВАЛИ:  рекомендувати сесії міської ради зняти  проект рішення з 
розгляду, для детального до вивчення пропозицій від Департаменту МГ та 
КП “Дрогобичтеплоенерго”.  

”за” –  4         ”проти” – 0     “утримався” - 0   не голосував – 1

6.Слухали:  директора  УКБ  Бохонка   В.,  який  повідомив,  що  на  стадіоні 
Галичина  майже  6  років  знаходиться  теплогенератор,  який  за  цей  час 
пошкоджений вандалами і злодіями. Тому, його треба передати на баланс 
КП Дрогобичтеплоенерго,  яке погодилось на це і  виявило готовність своїм 
коштом реставрувати ТМ-700 і встановити на одному з обєктів окмунальної 
власності.

 ГОЛОСУВАЛИ:  Винести на розгляд сесії міської ради проект рішення   Про 
передачу на баланс  теплорегулятора модульного ТМ-700.

”за” –  4         ”проти” – 0     “утримався” - 0   не голосував – 1

7.Слухали: голову  комісії  Демка  Т.,  який  повідомив,  що  надійшов  проект 
рішення  Про  затвердження  Програми  добровільної  участі  об’єднань 
співвласників  багатоквартирних будинків  у капітальному ремонті  житлових 
будинків у м. Дрогобичі на 2017 рік.



Виступили: директор  Департаменту  МГ І.Лепкий запропонував,  що розмір 
дольової  участі  доцільно  застосовувати  в  пропорції-  70%  дольова  участь 
органів місцевого самоврядування та держава і 30% дольова участь ОСББ.

Голова комісії Т.Демко, поінформував, що від групи голів ОСББ на імя комісії 
надішла заява в якій заявники просять застосовувати наступну дольову участь 
ОСББ:будинки заг. площею до 4 000 м.кв – розмір 15%, будинки заг. площею 
понад  4000  м.кв.  –розмір  20%.  Відповідно  від  органів  місцевого 
самоврядування та держави – 85% та 80% відповідно. 

ГОЛОСУВАЛИ:   розглянути дане питання  на  наступному засіданні  ,  після 
детального вивчення.

 ”за” –                  ”проти” – 0            “утримався” -0            не голосував -  

8.Слухали:першого  заст.  міського  голови  І.Германа  щодо  ситуації  навколо 
ситуації з сміттєзвалищем в с. Брониця. 

Виступили:голова комісії  Т. Демко поінформував комісію, що міський голова 
підписав  Меморандум  про  готовність  міста  Дрогобич  приймати  50  тонн 
сміття /добу з міста Львів.

Голосували:  1.  Рекомендувати  міському  голові  Т.Кучмі  утриматись  від 
підписання  будь-яких угод стосовно прийняття  сміття  з  інших населених 
пунктів України в межах міста Дрогобич та на полігон ТПВ в с. Брониця. 

2.  Пропозиції,  які  надходитимуть  до  міської  ради  з  даного  питання 
необхідно розглядати на сесіях міської ради, після широкого громадського 
обговорення мешканцями територіальних громад Дрогобича та с.Брониця.

ГОЛОСУВАЛИ:  

 ”за” –    4              ”проти” – 0            “утримався” - 0            не голосував -  1

9.СЛУХАЛИ: голову комісії Т. Демка, який повідомив, що  надходять заяви від 
мешканців будинків, які просять наповнити змістом Програму з виготовлення 
технічної документації житлових будинків.

ГОЛОСУВАЛИ : 1. Доручити Департаменту міського господарства 
оперативно розглянути заяви на виготовлення технічної документації. 2. 
Доручити фінансовому управлінню міської ради забезпечити фінансування 



Програми згідно з поданими заявами, на що передбачити кошти при 
внесенні змін до міського бюджету м. Дрогобич на 2017 рік

 ”за” –  4  ”проти” – 0    “утримався” – 0  “не голосував” -1

10.Слухали:  голову  комісії  Демка  Т.,  який  повідомив,  що  до  комісії 
звертаються  мешканці  та  депутати,  щодо   необхідності  облаштування 
пішохідних переходів ( розмітка Зебра) на деяких ділянках проїзної частини – 
на вул. П.Сагайдачного та вул. Л.Українки ( колективна заява мешканців вул. 
Л.Українки №№56, 66 а), вул. В.Великого ( депутатське звернення депутата 
О.Майданюка.
 

 ГОЛОСУВАЛИ:  1.  Доручити  міжвідомчій  комісії  з  дорожнього  руху  у 
випадку  позитивного  висновку  з  даного  питання  на  засіданні 
рекомендувати виконавчому комітету  до виконання дане питання.

 ”за” – 4                ”проти” – 0            “утримався” -0            не голосував - 1

 
Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


